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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE I-IABILI'I`AÇÃ.O E }'UI.GAl\IEN"I`O DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NE PP-007/2018 -
SEAGRI.

OB|E'I`O: AQUISIÇÃO DE LENHA NATIVA DE IUREMA E SABIA PARA USO NA CALDEIRA DO
MATADOURO PÚBLICO DESTE MUNICIPIO, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DA
AGRICULTURA PECUÁRIA E RECURSOS HIDRICOS, CONFORME QUANTIDADES CONSTANTES DO
TERMO DE REFERENCIA, EM ANEXO.

Aos 22 [vinte e dois) dias do mês de maio do ano de 2018, às 11:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ng 024/2017, de 02 de janeiro de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 11:00 às 11:15 horas, para o recebimento dos
documentos pzira Credencianiento e dos Envelopes ng 01- Propostas de Preços e ri? 02 - Duz;ii:ize.zit.s
de l-labilitação dos licitantes interessados. Curnprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pre¿,'ot-iio
registrou 0 comparecimento ao Certame da licitante FRANCISCO DOS SANTOS SOUSA. Após
recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a
Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital.
Na seqtiêiicia, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apieseritudcs pela
licitnine. Veriiicatio que a licitante apresentou doctnnentação pertinente ao solicitado no Edital quanto
ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADA a licitante FRANCISCO DOS SAN'i`OS
SOUSA, portador do RG ng 2007032024647 SSP-CE e do CPF ng 74-2.673.533-87, em conformidade
com o |3elatp'¡"ig de (`,reglenciamento:. Após a divulgação do resultado do credenciamento o Sr.
Pregoeiro colocou à palavra à licitante presente onde o mesmo declinou de usá-la. Dando
continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir o E_m¿g|_Q_pe_"Q1" - Proposta de Precos da licitante
participante do Certame, onde a proposta foi lida, conferida e rubricada pela Comissão de Pregão e
pela licitante. Após análise da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADA a proposta
da licitante FRANCISCO DOS SANTOS SOUSA por atender satisfatoriamente às exigências do Edital.
Após declarado o resultado do julgamento da proposta de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a
disposição do represei'it.=mte onde o mesmo declinou de usa-la. Deu~se o inicio à etapa de lances e/ou
iiegociação às 11:~1~O horas, cujo resultado será descrito abaixo:

tors único - LENHA Nativa
aiioronsnrspi | Pizorosm iniciar. Anscocniçíio vasco rinat

rruin cisco oos S inros sous/À | 15.400 ío sen nscoc. 1s.4o0.oor |

LICITANTE OFE.l'l'I`AN'I`E DO IVIENOR PREÇO PARA O LOTE ÚNICO: FRANCISCO DOS SANTOS
SOUSA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 15.4-00,00 [QUINZE MIL E QUATROCENTOS REAIS).
Após al etapa de lances E/ou negociação para o Lote Único foi verificada a aceitabilidade da prtépostz-i
da licitante fgrimeira classifiçgtlgi, e em seguida, foi re¡~;‹l¡2:ada 11 vei'ilicaÇão de Suas comliçõos
liabilítatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Dociimeritos de ilaliilitacãii, deu vistas ao i-epieseziztiiitu
presente e, solicitou que fossem rubricatlos, passando a seguir a anali.~:ar todos os clocniiienti.-s iisi
licitante. C/ip ¬luida a análise da doctiineiitação de habilitai,-ao da licitante i`¬`RAl\iCiSCO DOS SAl¬I'i¬OS
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMEN'I`O, ABI-ER'I`URA DOS ENVEL%›P*F.l53“0E
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS l"ROP()S'l`ƒ\S DE PREÇOS E
HAl3lLl'l`/IÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N* PP-007/2018 -
SEAGRI.

SOUSA, foi constatado que a mesma não g];e¡1deu satisfatoriamente às exigências do Edital quanto à
habilitação, especificamente no que se refere ao item e.4 do Edital - não apresentou a Certidão de
Regularidade de Tributos Municipais - CND, sendo declarada INABILITADA. Após, o Sr. Pregoeiro
concedeu a palavra ao licitante para que dela fizesse uso, onde a mesma não manifestou interesse em
interpor recurso quanto ao resultado do Julgamento da Habilitação, abdicando do direito previsto no
Art. 4'-1, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Na sequência o Sr. Pregoeiro
decidiu, amparado pelo art. 48, parágrafo 39 da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, em
razão da inabllitação da licitante participante do Certame, conceder o prazo de 08 (oito) dias úteis, a

-_. ""'tontar desta data, para apresentação de nova documentação escoimada da Falha apontada na análise
que deu causa à sua inabilitação. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO,
integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por
todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro e pela Equipe de Apoio. Deu-se então, por
encerrada, a presente sessão pública, às 12:10h (horário local).

l..lCI'l`AN'l`E CREDENCIADA:

F»-»‹›r1‹› fiá gíé
Francisco dos Santos Sousa

RG ng 2007032024‹6~'l-7 SSP-CE
CPF ng 742.673.533-87

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

JOIMQAUG STO CARDOSO DO NASCllvlEi\lTO
¬ › Pregoeiro

C - az ug» 31Aoiuauo Luis LlMAoi1‹Ão WA usou RABE ca ag”
EQUÍPE Cie APÚÍÚ Equipe de Apoio
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